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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AURORA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Imádságban szemléld a világot és annak legnagyobb szükségleteit; szemléld a lelkeket és azok
legnagyobb mélységeit; szemléld saját tudatodat és figyeld meg önmagadat, tudatában annak,
hogy mi van benned, amit át kell alakítani, és mi az, amit már képes voltál felajánlani Istennek.

És mindezek után menj tovább, gyermekem. Hagyd, hogy szíved túllépje a forma határait, és az
Egyetemes Törvényeken keresztül átmenjen a kapukon Isten Szíve felé.

Létezik egy olyan Elsődleges Törvény, amely megnyilvánította az életet az anyagban, és amely
a létezést irányítja, amely az összes többi törvény felett áll, amikor a tudatot e törvény
működése védi, és ez a Szeretet Törvénye, gyermekem.

A Szeretet Törvénye olyan Törvény, amelyet nem csak elméletileg, de gyakorlatilag is mélyen
meg kell ismerned, mert ez az a Törvény, amely lehetővé teszi a számodra, hogy életben
maradj; ez az a Törvény, amely megadja a bolygónak az élet ajándékát, még akkor is, ha magát
az életet már oly sokszor nem tisztelték.

Amikor még az Irgalom sem képes átalakítani a helyzeteket, csak egyetlen energia képes arra,
hogy továbblépjen, egyetlen elv, egyetlen Törvény, amely a Szeretet. A Szeretet még mindig
ismeretlen rezgés a földi lények számára, noha ez a létezésük alapja, noha lappangva lüktet a
lényükben, mint az emberi tapasztalatok által megújuló és megsokszorozódó potenciál.

A Szeretet még ismeretlen az emberiség számára, de eljött a szeretet ideje, eljött annak az
ideje, amikor csak ez a Törvény lesz képes arra, hogy megvédje a teremtményeket.

Csak ez a Törvény hoz megoldást a lehetetlen kihívásokra, az elképzelhetetlen próbatételekre.
Csak ez a Törvény fog közbenjárni a legbűnösebb lelkekért.

Csak ez a lényekben élő Isteni Elv teszi lehetővé számukra, hogy Isten Szemével lássanak, és
megtalálják a lét lényegét a gonoszságban és magányban elmerülni látszó tudat mögött.

Az irgalom a Szeretet kifejeződése. Egy lény nem fogja tudni, hogyan lehet tisztán irgalmas, ha
nem engedi meg a szeretet kiteljesedését önmagában. Lehet igazságos, könyörületes és igaz,
de csak egyetlen Törvény teszi lehetővé azt, hogy túllépjen ezen a káosz idején, és ez a
Szeretet Törvénye, gyermekem.

A Szeretet Törvénye közelebb visz Istenhez, egyesít az Ő Isteni Céljával, megadja neked a
szellemi bölcsességet.

A Szeretet Törvénye megnyitja a tudatodat a Szentlélek kifejeződése előtt, és lehetővé teszi,
hogy emberi érzéseid egy magasabb érzelmi test isteni érzéseivé szublimálódjanak, amely a
Kozmikus Sugarakhoz kapcsolódik, és nem csak a Bolygó Sugaraihoz.

Ez a test képes lesz arra, hogy kifejezze az irgalmat, mint őszinte érzelmeid tiszta kisugárzását,
mert nem a földi elvek, hanem az Isteni Törvények fogják irányítani a tudatodat.
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Amikor a Szeretet Törvénye uralkodik egy tudatban, az összes többi Magasabb Törvény, amely
utána következik, szintén teret nyer arra, hogy kifejezze magát. Így történik meg az, amit ti
csodáknak neveztek, mert a Törvények áramlanak a szeretetre képes tudaton keresztül.
Szelleme egyesül a Teremtő Szellemével, és az Atyával együtt teremtővé válik, hogy az anyagi
életben megnyilvánítsa az Ő Alapelveit és Akaratát.

Szóval hogyan tudsz e törvény szerint élni, gyermekem?

Amikor imádkozol, gondolj a világra és  legnagyobb szükségleteire, gondolj a lelkekre és
legnagyobb mélységeikre. De ne elégedj meg ezzel, menj tovább. Ne tartózkodj abban, ami
káosz és fájdalom, ami nyomorúság és mélység; szárnyald túl, keresd magadban azt, ami a
Teremtőt az élet fenntartására készteti; és egy nap, őszinte keresésed során, meg fogod találni
ezt az Ajándékot, ennek a Törvénynek a kifejeződését, mert csendben benned lakozik. Akkor
megtanulod, hogyan szeress és hogyan újítsd meg a Szeretetet.

Áldásomat adom erre.

Atyád és barátod,

Legtisztább Szent József


